
Výlet  „Advent v okolí ŽiliŶy“ 

9. 12. 2015 bol ten veľký deň, kedy sŵe ŵy, kolektív II. P triedy, v rámci predmetu 

Podnikanie v cestovnom ruchu, organizovali zájazd. Počas Ŷeho sŵe  ŵali po prvýkrát 
v živote ŵožŶosť  praĐovať ako kolektív ĐestovŶej kaŶĐelárie a zaďezpečovať všetko 
potreďŶé pre klieŶtov počas zájazdu. Našiŵi klieŶtaŵi ďoli triedy I. AB a IV. P. 

Ráno bolo super a  všetĐi poŵaly Ŷastupovali do autoďusu, ktorý už Ŷa Ŷás čakal 
v Náŵestove. Keď sŵe už ďoli úplŶe všetĐi a nikto nechýbal, zamierili sme k prvej zastávke 

ktorou bol Orloj v Starej BystriĐi. Cestou taŵ si študeŶti vypočuli krátky príhovor v ktorom 

sme ich oboznámili s celodenným programom. HŶeď ako autoďus zastavil v Starej Bystrici sa 

všetĐi hostia zájazdu presuŶuli k Orloju o ktorom sme mali pre nich pripravený aj 

sprievodcovský výklad.  Ale zrazu sme zistili, že to ŶedopadŶe veľŵi doďre. Nič Ŷáŵ Ŷevyšlo. 
Keď Ŷaša JaŶka začala hovoriť výklad, ďlízko Ŷás pár roďotŶíkov začalo píliť a aj napriek tomu, 

že sŵe iĐh poprosili, aďy ŶaĐhvíľu prestali, oni pílili ďalej. Takže prvá zastávka ďola, taká ŵalá 
katastrofa a to sŵe do toho prišli skoro o hodinu skôr, ako sme plánovali, takže sŵe Ŷevideli 

ako tie krásne hodiny odbíjajú. Sklamaní sme nastúpili do autobusu a pokračovali v ceste 

ďalej -  sŵer ŽiliŶa aleďo lepšie: Hotel Holiday Inn. Tak tu to bolo super, najskôr sme si 

pozreli  hotel a potoŵ sŵe sa pozreli aj Ŷa ukážky z gastroŶoŵiĐkej súťaže, ktorá taŵ práve 
vtedy preďiehala. Až Ŷa to že sa Ŷáŵ sprievodkyňa v hoteli ŵoĐ ŶeveŶovala. Ďalej sŵe 
pokračovali do RajeĐkej LesŶej, kde si účastŶíĐi zájazdu ŵohli vypočuť krátky sprievodĐovský 
výklad o prekrásnom Slovenskom Betleheŵe, Ŷa ktorý sŵe sa Ŷevedeli vyŶadívať vďaka 
pohyďlivýŵ dreveŶýŵ postavičkáŵ. Potoŵ prišla Đhvíľa Ŷa ktorú sa asi všetĐi tešili ŶajviaĐ Ŷa 
celom zájazde, a to ďoli Ŷákupy kde všetĐi ŵohli troĐhu odľahčiť svoje peňažeŶky. Keď už ďoli 
všetĐi totálŶe vyšťavení a unavení,  nastúpili sme do autobusu a cestovali pomaly domov. 

Cesta domov ďola úplŶe Ŷajlepšia, študeŶti si vypočuli Ŷiečo s histórie StrečŶa, ale aj ŵalú 
ukážku toho, ako sprievodĐovský výklad určite Ŷeŵá vypadať. Pre ŶašiĐh študeŶtov sŵe si 
pripravili aj malý dotazník, v ktoroŵ ŵohli ohodŶotiť Ŷaše služďy. Na dotazník odpovedali 

všetĐi účastŶíĐi zájazdu ;t.j. 36 osôďͿ okreŵ orgaŶizátorov. ÚčastŶíkoŵ zájazdu  sa páčilo 
všetko, Ŷo ŶajviaĐ vyzdvihli Hotel Holiday IŶŶ. Taktiež hodŶotili sprievodĐovské služďy, ktoré 
ohodŶotili veľŵi doďre leŶ s pár droďŶýŵi Đhyďičkaŵi.  
Potoŵ prišiel zlatý kliŶeĐ Đelého zájazdu – kvíz, ktorý sme si pripravili aj s malými odmenami. 

Tu sŵe ŵohli zistiť, či si Ŷiekto Ŷiečo zapaŵätal z Ŷášho výkladu. Bolo to super, aj keď pár 

z nich havarovalo. Bolo to asi týŵ, že  nedávali pozor. A ŶakoŶieĐ sŵe sa už dostali úplŶe 
unavení domov.  

Ako Ŷáŵ ďolo fajŶ, dokuŵeŶtuje aj Ŷiekoľko fotiek zo zájazdu. 
 

Kolektív II.P 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pozrite si pár fotografií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


